11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2009 00:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166211/answer/166212




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

BrileuuTh MOXKHO, €CNTM HaWTH IPUUYKUHY (XOTS He BCe IPUYUHBEI MOXKHO YCTPAHUTh).
[TpomoKUTENTbHOCTD JIeYEeHUSI MOXKHO CKa3aTh TOJIBKO IIOCJIe YCTAHOBIEHUS MpUUuHLEL. OOBIYHO He
IIPEBHIMIAET 3 - 6 MECSIEB.

Hacuet OKO u UKCH noka HUYero Helb3d CKa3aTh. [IpuBeguTe MOTHOCTHIO BCE PE3YJIbTATHL
CIIepMOTPaMMHI.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



